

Fitch afirma la calificación de HSBC BANK Argentina en AAA(arg)

June 21, 2011

Fitch afirmó siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina S.A: Endeudamiento de Largo Plazo AAA(arg) Obligaciones Negociables Clase 1 por hasta \$ 200 millones AAA(arg) Obligaciones Negociables Clase 2 por hasta \$ 120 millones AAA(arg) Endeudamiento de Corto Plazo A1+(arg) Perspectiva Estable Las calificaciones de HSBC Bank Argentina reflejan el soporte del accionista, HSBC Holdings Plc, calificado a nivel internacional en AA para el largo plazo. Se ha considerado además la buena rentabilidad y calidad de cartera, su holgada liquidez y adecuada capitalización, así como la evolución del entorno operativo. La perspectiva de la calificación es estable. Teniendo en cuenta el fuerte soporte demostrado por el accionista para sus subsidiarias no se considera probable una baja en las calificaciones de la entidad, salvo en caso de una reducción de la calificación soberana. Argentina fue definido recientemente como uno de los tres países de la región en los cuales el grupo HSBC va a invertir para crecer. En este contexto, la estrategia del banco apunta a aumentar su participación de mercado en todos los segmentos en los próximos años. A mar'11, los resultados del banco mantienen la tendencia favorable que se observa en los últimos años basada en el crecimiento de sus actividades, que generan ingresos operativos crecientes, importantes resultados por títulos y una sensible mejora en la calidad de la cartera. Fitch espera que los ingresos del banco sigan evolucionando favorablemente, aunque podrían sufrir cierta presión por el incremento de los gastos por la inflación y el plan de expansión, o en caso de una mayor volatilidad en los resultados por títulos. La calidad de la cartera ha mejorado sensiblemente y al 31/03/11 los préstamos en situación irregular alcanzaban al 1.43% del total (2.90% a mar'10); la cobertura con provisiones es adecuada (132.88%). Fitch espera que la calidad de la cartera del banco se mantenga en niveles saludables, apoyada en su conservadora gestión de riesgos y las buenas perspectivas para la economía en el mediano plazo. La principal fuente de fondos del banco la constituyen los depósitos (69.0% del activo), que crecen sostenidamente. Su liquidez es muy holgada, los activos líquidos representaban el 43.5% de los depósitos y fondos de corto plazo a mar'11. Dado que el banco es muy prudente en el manejo de su liquidez y cuenta con estrictos límites impuestos por su casa matriz, Fitch espera que la misma se mantenga en niveles confortables a pesar del crecimiento previsto. La capitalización del banco es adecuada, con un indicador Fitch Core Capital del 10.38%, un ratio de patrimonio/activos del 9.92% a mar'11. Estos ratios muestran una disminución respecto del cierre de ejercicio anterior por el pago de dividendos por \$ 320 millones efectuado en febrero'11 (equivalentes al 50% del resultado), pero se mantienen en niveles adecuados sustentados en el aumento de la rentabilidad de los últimos ejercicios. En opinión de Fitch, el apoyo comprobado del accionista reduce significativamente los riesgos relacionados con la solvencia de la entidad. HSBC Bank Argentina es propiedad del Grupo HSBC. A enero'11 era el quinto banco privado por activos y depósitos del sistema financiero. Ofrece una amplia variedad de productos y servicios financieros a través del banco y otras empresas del grupo. Contactos: Analista Principal Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Director +54 11 52358130 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.